Csőkönyökre ható erő

	Levegő áramlik ki az ábrán látható 60°-os csőkönyökből a p0 nyomású szabadba.

Adatok:
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Kérdések:
a) Határozza meg a (p1-p0) nyomáskülönbséget! (A csőkönyök a vízszintes síkban fekszik)

b) Határozza meg a csőkönyökre ható R erőt! (Rx, Ry)

Megjegyzés: A feladat megoldása nem teljes az ellenőrző felület és a koordináta-rendszer felrajzolása nélkül!
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Kontinuitási egyenlet
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Bernoulli egyenlet az ellenőrző felület be- és kilépő keresztmetszete között
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A kilépő keresztmetszet nyomása p0, a két pont ekvipotenciális felületen fekszik
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Impulzus tétel x irányú komponensekre
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Impulzus tétel y irányú komponensekre
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Összesen 
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